

PART III

GOVERNMENT OF PUNJAB

DEPARTMENT OF EXCISE AND TAXATION
(EXCISE AND TAXATION-II BRANCH)

CORRIGENDUM

The 3rd October, 2017

In the Government of Punjab, Department of Excise and Taxation, Notification No. S.O. 16/P.A.5/2017/S.9/2017, dated the 30th June, 2017, published in the Punjab Government Gazette (Extraordinary), Part III, dated the 30th June, 2017:-

(A) In Schedule I @ 2.5%,-

- (i) in serial No. 35, under column (3), FOR "Coffee, whether or not roasted or decaffeinated" READ "Coffee roasted, whether or not decaffeinated";
- (ii) in serial No. 59, under column (3) FOR "1106 10 90", READ "0713";
- (iii) in serial No. 61, under column (2), FOR "1106 10 90", READ "0713";
- (iv) in serial No. 92,-
 - (a) under column (2), FOR "1702" READ "1702 or 1704";
 - (b) under column (3), FOR "Palmyra sugar", READ "Palmyra sugar, misher, batasha, bura";
- (v) after serial No. 103, the following shall be inserted, namely:-

"103A	2302	Bran, sharps and other residues, whether or not in the form of pellets, derived from the Sifting, milling or other working of cereals or of leguminous plants [other than aquatic feed including shrimp feed and prawn feed, poultry feed and cattle feed, including grass, hay and straw, supplement and husk of pulses, concentrates and additives, wheatbran and de-oiled cake]"
-------	------	--
- (vi) in serial No. 165, under column (2), FOR "2710 19 00", READ "2711 19 00";
- (vii) in serial No. 185, under column (3), FOR "Agarbatti", READ "Agarbatti,lobhan";
- (viii) in serial No. 220, under column (3),-
 - (a) FOR "saima", READ "salma";

(b) FOR "gotasitara", READ "gota, sitara";

(c) FOR "glzal", READ "gizai";

(xi) in serial No. 234,-

(a) under column (2), FOR "84 or 85", READ "84, 85 or 94";

(b) under column (3), after entry (g), the following entry shall be added, namely:-

"(h) Photo voltaic cells, whether or not assembled in modules or made up into panels";

(B) In Schedule II @ 6%,-

(i) in serial No. 14, under column (3), FOR "peeled", READ "peeled and desiccated coconuts";

(ii) in serial No. 16, under column (3), FOR "Dates", READ "Dates (soft or hard)";

(iii) after serial No. 16, the following shall be inserted namely:-

"16A 0805 Citrus fruit, such as Oranges,
Mandarins(including tangerines and satsumas);
Clementines, wilkings and similar citrus hybrids,
Grapefruit, including pomelos, Lemons (Citrus limon,
Citrus limonum) and limes (Citrus aurantifolia, Citrus
latifolia), dried";

(iv) in serial No. 47, under column (2), FOR "2202 90 10", READ "2202 99 10";

(v) in serial No. 48, under column (2), FOR "2202 90 20", READ "2202 99 20";

(vi) in serial No. 49, under column (2), FOR "2202 9090", READ "2202 99 90";

(vii) in serial No. 50, under column (2), FOR "2202 90 30", READ "2202 99 30";

(viii) in serial No. 56, under column (3), FOR "serial number 1(f)", READ "serial number 1(g)";

(ix) in serial No. 74, under column (2), FOR "3302" READ "3301";

(x) in serial No. 231, under column (3), FOR "heading 9208", READ "heading 9208 or 9705";

